



# ROMÂNIA



## CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

Str. Calea Mărășești nr. 2; tel.: 0234-537.200; fax: 0234-535.012; E-mail: csjbacau@csjbacau.ro

### DIRECȚIA ECONOMICĂ ȘI MANAGEMENTUL CALITĂȚII

Nr.            din    09.2018

#### RAPORT

#### la proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru accesul cu telescaunul pe pârția de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2018-2019 și a tarifului de parcare

Prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr.107/28.06.2013 a fost aprobată organigrama, statul de funcții și Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Public Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău.

În conformitate cu prevederile art.6 din regulamentul, finanțarea se asigură din transferuri de la bugetul propriu al Consiliului Județean Bacău, venituri proprii, accesare programe/proiecte cu finanțare externă/internă, taxe speciale, donații, sponsorizări și alte surse, potrivit legii.

Pentru realizarea veniturilor proprii, prin adresa nr. 1065/24.09.2018, înregistrată la Consiliul Județean Bacău sub nr. 17038/24.09.2018, Serviciul Public Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău a transmis propunerile privind tarifele pentru accesul cu telescaunul pe pârția de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2018-2019 și a tarifului de parcare.

Fundamentarea tarifelor s-a făcut având în vedere consumul de energie electrică, de carburant, salariile personalului de întreținere și exploatare, consumul de apă pentru tunurile de zăpadă, valoarea cartelelor de acces la instalația telescaun (cartele de carton și magnetice), contravaloarea prestării serviciilor de colectare deșeuri, cheltuielile cu echipamentele și piesele de schimb, echipamentele de iarnă pentru salariați conform legislației, cheltuielile pentru întreținerea pârției de schi, cheltuielile cu reviziile și taxa anuală CNCIR pentru autorizarea funcționării instalației de telescaun. Tarifele propuse pentru sezonul 2018-2019 sunt mai mari față de tarifele practicate în sezonul 2017-2018, ca urmare a creșterii prețurilor la apă, energie electrică, combustibil.

Responsabilitatea fundamentării tarifelor revine Serviciului Public Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău. Tarifele vor fi încasate, administrate, utilizate și contabilizate de către Serviciul Public Județean pentru Promovarea Turismului și Coordonarea Activității de Salvamont Bacău, potrivit dispozițiilor legale.

Tarifele propuse sunt prezentate în anexa la proiectul de hotărâre.

Față de cele mai sus prezentate, considerăm că proiectul de hotărâre privind stabilirea tarifelor pentru accesul cu telescaunul pe pârția de schi Nemira din Slănic Moldova, în sezonul 2018-2019 și a tarifului de parcare, poate fi supus spre aprobare.

**DIRECTOR EXECUTIV,  
Gabriela MITREA**

**ȘEF BIROU VENITURI,  
Iuliana MOSCOVICI**